

Expediente:rectif anuncio definitivo Reglamento Participación ciudadana

Asunto:Rectificación anuncio

Rfa.:Jmod

Advertido error de transcripción en el anuncio núm. 2.591/2011 del BOP nº 60 sobre aprobación definitiva del Reglamento de Participación Ciudadana de la Ciudad de El Carpio por el presente se corrige el mismo.

Donde dice: “Acuerdo inicial aprobatorio de la Ordenanza reguladora de la Convivencia Ciudadana y de la Vía Pública de fecha 25 de septiembre de 2008” , debe decir: Acuerdo inicial aprobatorio del Reglamento de Participación Ciudadana de fecha 28 de mayo de 2009.”

En El Carpio a 23 de abril de 2013.

Fco. Ángel Sánchez Gaitán.





Ayuntamiento de El Carpio

Expediente:rectif anuncio definitivo Reglamento Participación ciudadana

Asunto:Rectificación anuncio

Rfa.:Jmod

